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ATA DA SEXUAGÉSSIMA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU/RR, 2 

REALIZADA EM DEZ DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 3 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dez horas, na Sede do 4 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU/RR, situado na Avenida 5 

Major Willians, número novecentos e treze, no bairro centro, na Cidade de Boa Vista, 6 

Estado de Roraima, reuniram-se os Conselheiros Estaduais, para a realização da 66° 7 

Sessão Plenária Ordinária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – 8 

CAU/RR. Preside a Sessão, o Presidente Arquiteto e Urbanista Pedro Hees, estando 9 

presentes os seguintes Conselheiros Titulares Arquitetos e Urbanistas:, Roberto Brito 10 

Farias e Conselheira Ingrid Skarlety, assim como a presença do Conselheiro Suplente 11 

Jorge Romano. Ausências justificadas por afastamento dos Conselheiros: Maria do 12 

Perpetuo Socorro Almeida Barbosa e Eduardo Oliveira Marques.  Item 1 (um) - 13 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM – após a verificação do quórum, o Presidente informa 14 

que há quórum. Item 2 (dois) - EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO E 15 

DO HINO DO ESTADO DE RORAIMA - Iniciando a Sessão Plenária com Execução 16 

do Hino Nacional e em seguida o Hino do Estado de Roraima. Item 3 (três ) – 17 

APROVAÇÃO DE ATA. Ata anterior aprovada.  Item 4 (quatro) –  18 

CORRESPONDENCIAS. O Presidente apresenta fala do convênio com o Sesi, a 19 

intenção de realizar, e que já foi encaminhado oficio para o Sesi. Item 5 (cinco) – 20 

MUDANÇA DA SEDE. O presidente ressalta que esta é a primeira plenária na sede 21 

nova, que já houve mudança e todos que visitam elogiam muito, e que sentimos algumas 22 

faltas de aquisições, como portão na frente, comunica que há vigilância por meio de 23 

câmeras, e que verificamos que pessoas adentram o terreno pela falta portão. Outra coisa 24 

é colocar porta para isolar a cozinha, entre outras, como a instalação do data show na 25 

sala de plenária. Item 6 (seis) –  CURSO DE REVIT. O presidente informa que no 26 

grupo dos Arquitetos foi falado de um curso de revit, onde vários profissionais se 27 

interessam a fazer, o Presidente ofereceu a sala da Plenária para realizarem. A 28 

Conselheira Ingrid pede que os Profissionais formalizem o pedido da sala, e se 29 

responsabilizem, o Presidente diz que se algum funcionário fizer o curso estará presente 30 

para organizar a entrada no Conselho, e dessa forma faria um banco de horas para 31 

compensar, foi aprovado a cedência do espaço.  Item 7 (sete) – EXONERAÇÃO DE 32 

FUNCIONÁRIA. O presidente informa que a funcionária Barbara Araújo pediu 33 

exoneração do cargo devido ter passado em outro concurso. A chamada do segundo 34 

colocado no concurso não será possível pois o concurso já venceu. A ideia seria 35 

contratar estagiários, porem não é possível pela quantidade de funcionários. Logo a 36 

solução seria contratar um funcionário. Aproveitam para parabenizar a Funcionária 37 

Fernanda presente pela formação em Arquitetura e Urbanismo. Item 8 (oito) – 38 

INAUGURAÇÃO DA SEDE. Foi discutido a ideia de fazer uma inauguração informal 39 

onde cada profissional traria um prato e comemoraríamos a sede nova. O Conselheiro 40 

Jorge Romano fala que na UFRR será apresentado os projetos dos alunos e que seria 41 

interessante unir isto à inauguração. Item 9 (nove) – EVENTO CONFERÊNCIA DAS 42 

CIDADES.  O presidente fala que ainda não conseguiu falar com João Sette, que foi 43 

aprovado um participante na Conferência. Item 10 (dez) – COMISSÃO ELEITORAL. 44 

Quanto à saída da Assessora da Comissão Eleitoral ficou responsável no seu lugar o 45 

Funcionário Antônio Thiago. Foi aprovado por unanimidade a formação da Comissão 46 

Eleitoral pelos seguintes membros: Coordenadora: Juliana Lima Coelho; Membros: 47 

Hadassa Giselys Pereira de Carvalho e Cristina Marcia Dotto Garcia; Suplentes: Ulli 48 

Ana Gomes de Almeida, Pepita Fernandes e Cynara de Freitas Santos Possebon, desta 49 

forma aprovado por unanimidade. Item 11 (onze) – REPROGRAMAÇÃO 50 
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ORÇAMENTÁRIA. Analisada e aprovada por unanimidade. Item 12 (doze) – O 51 

Conselheiro Roberto Brito gostaria de solicitar a presença da Arquiteta da Prefeitura de 52 

Boa Vista, responsável pela aprovação de projetos para saber quais critérios são 53 

utilizados devido a grandes transtornos ocasionados aos Arquitetos. 54 

ENCERRAMENTO: Após todos os informes anteriores, o Presidente encerra a Sessão 55 

Plenária, nada mais havendo a ser discutido. 56 

 

Boa Vista (RR), 10 de agosto de 2017. 
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